
OFFICE OF THE COMMISSIONER OF CENTRAL TAX 
AUDIT-II COMMISSIONERATE 

1-98/B/20, 21: T-tya19IEE, Bftrt3Z, HTTg, zrfrfr, trrara-500081 
1-98/B/20, 21: SANVI YAMUNA PRIDE, KRITHIKA LAYOUT, MADHAPUR, 

HITECH CITY, 
HYDERABAD -500081 

GIG-500081 

PREAMBLE 

Under Section 19(1) of the Right to information Act, 2005 the applicant, if 
aggrieved by this order, can prefer an appeal within thirty days from the receipt of 
order to the First appellate authority i.e. Sri. Sahil Inamdar, Commissioner (In-Situ), 
Central Tax, Audit-Il Commissionerate, Office of the Commissioner of Central Tax 
(Audit-l), Door No.1-98/B/20,21, Krithika Layout, Madhapur, Hi-tech City, 
Hyderabad- 500081. Hual T 3ear efa, 2005 fr RI 19(1) + aGd HTG5, 

ORDER NO.71/ 2025-RTI 

Date: l4.07.2025 

(Order Passed by Shri S. Suresh Kumar, Assistant Commissioner & CPIO, 
Audit-II Commissionerate, Hyderabad) 

SUB:- RTI Act, 2005- Application filed by Shri Manoj Balkrishna Patil, 
Bungalow Number 10, East Street Camp, Next to Lashkar Police 
Quarters, Pune, Maharashtra. Pin: 411001- Reg. 

# # # 

RTI application with Registration No. CECHZ/R/T/25/00266 dated 
26/06/2025 was filed by Shri Manoj Balkrishna Patil under Right to 
Information Act 2005, which was received online in this office. The said 

application was received in this office from the Chief Commissioner office, 



To 

A. 

Hyderabad Zone, directing us to provide information pertaining to the Audit -
II Commissionerate directly to the Applicant. 

In this regard, the reply to the RTI application is as under: 
Information sought 

NAME & PLACE OF THE DGGI/DRI OFFICE. 
B. NAME & PLACE OF THE NACIN ZTI. 

C. NAME & PLACE OF THE CHIEF COMMISSIONERATE OF CENTRAL 
EXCISE& CGST OR CUSTOMS WHICHEVER IS APPLICABLE. 

D. COMMISSIONERATE OF CENTAL EXCISE & CGST OR CUSTOMS 
(EXECUTIVE/AUDIT/APPEALS/) WHICHEVER IS APPLICABLE. 

E. NAME & PLACE OF THE DIVISION/CIRCLE OF CENTAL EXCISE & 
CGST OR CUSTOMS UNDER EXECUTIVE/ AUDIT 
COMMISsIONERATE. 

F. NUMBER OF OFFICERS AND RECOVERY AMOUNT & ALSO PENAL 
INTEREST AMOUNT OF (0) TRAVELLING ALLOWANCE ADVANCE (I1) 
LTC ADVANCE (I) MEDICAL TREATMENT ADVANCE IN CASES 

WHERE ADVANCE AMOUNT WAS NOT UTILIZED WITHIN 
PRESCRIBED TIME LIMIT AND FOR SELECTED PURPOSE. PLEASE 
GIVE SEPARATE FIGURES FOR GROUP A, B &CFOR INTEREST 
FREE ADVANCES MENTIONED AT POINT (0), (0), (1), SEPARATELY. 

G. NUMBER OF OFFICERS AND RECOVERY AMOUNT & ALSO PENAL 
INTEREST AMOUNT OF (0) HOUSE BUILDING ADVANCE ( I) 
PERSONAL COMPUTER ADVANCE IN CASES WHERE ADVANCE 

AMOUNT WAS NOT UTILIZED WITHIN PRESCRIBED TIME LIMIT 
AND FOR RESPECTIVE PURPOSE PLEASE GIVE SEPARATE FIGURES 
FOR GROUP (A), (B) & (C) SEPARATELY. 

Reply 
NA 

NA 

NA 

HYDERABAD - II AUDIT 

COMMISSIONERATE 

NA 

PLEASE FIND THE FILE 

ATTACHED 

(S. SURESH KUMAR) 
(ASSISTANT COMMISSIONER & CPIO) 

1. Shri Manoj Balkrishna Patil, Bungalow Number 10, East Street 
Camp, Next to Lashkar Police Quarters, Pune, Maharashtra. Pin: 

411001. (Mail-ID patilmanojpm 12@gmail.com) 
2. Copy submitted to: The Assistant Commissioner of GST & Customs 

(CPIO) 
3. Chicf Commissioner Office, Hyderabad. (By Email.ccehydagmail.com) 



To 

C.No.II/39/07/2020-Accts 

OFFICE OF THE COMMISSIONER OF CENTRAL TAX 

AUDIT-II COMMISSIONERATE::HYDERABAD: BGIIGIG- II TRET ytT ATils 

Door No.1-98/B/ 20, 21 Sanvi Yamuna Pride, Krithika Layout, 
MADHAPUR, HITEC CITY: HYDERABAD - 500081 

The Assistant Commissioner(Tech), 

Sir, 

, 

CPIO, Audit-II Commissionerate, 
Hyderabad. 

Sub:- RTI Act, 2005 RTI application dt. 26.06.2025 filed by Shri. Manoj 

Balkrishna Patil - reg. 

k** * 

Please refer to RTI application registration no. CECHZ/R/T/25/00266 dt. 
26.06.2025 on the above cited subject. 

Date: 14.07.2025 

On the basis of data available in this section, point wise (F & G) information for 
the period 01.04.2023 to 31.03.2024 is submitted hereunder: 

(F) Number of Officers and recovery amount & penal interest amount of : 

(1) Travelling Allowance Advance: NIL (for group A, B &C) 

(II) LTC Advance: NIL (for group A, B &C) 

(III) Medical Treatment Advance amount was not utilized within prescribed time limit 
and for selected purpose: NIL (for group A, B &C) 

(G) Number of Oficers and recovery amount & penal interest amount of : 

(I) House Building Advance: NIL (for group A, B &C) 

(II) Personal Computer Advance in cases where advance amount was not utilized 
within prescribed time limit and for respective purpose : NIL (for group A, B &C) 

Yours faithfully, 

(G. V. SATHYAVATI) 
ASST. CHIEF ACCOUNTS. OFFICER 

Asst. Chiei Accounts Officer 

ifice of thc oSsioner cf Central Te. 

iyderabad 4T Audii CoSsioneralc 



OFFICE OF THE COMMISSIONER OF CENTRAL TAX 
AUDIT- II COMMISSIONERATE 

1-98/B/20, 21: -dyNT�3, pftrtarse, HTrTgE, grrt, tTATz-500081 
1-98/B/20, 21: SANVI YAMUNA PRIDE, KRITHIKA LAYOUT, MADHAPUR, 

HITECH CITY, 
HYDERABAD -500081 

AIG-500081 

PREA MBLE 

Under Section 19(1) of the Right to information Act, 2005 the applicant, if 
aggrieved by this order, can prefer an appeal within thirty days from the receipt of 
order to the First appellate authority i.e. Sri. Sahil Inamdar, Commissioner (In-Situ), 
Central Tax, Audit-Il Commissionerate, Office of the Commissioner of Central Tax 
(Audit-Ii), Door No.1-98/B/20,21, Krithika Layout, Madhapur, Hi-tech City, 
Hyderabad- 500081. HYGT HI 3fa HefH, 2005 âT TRT 19(1) dgd HTdGE, 

ORDER NO.72/2025-RTI 

Date:iL .07.2025 

(Order Passed by Shri S. Suresh Kuma, Assistant Commissioner & CPIO, 
Audit-II Commissionerate, Hyderabad) 

SUB :- RTI Act, 2005- Application filed by Shri Manoj Balkrishna Patil, 
Bungalow Number 10, East Street Camp, Next to Lashkar Police 

Quarters, Pune, Maharashtra. Pin: 411001- Reg. 
# # # 

RTI application with Registration No. CECHZ/R/T/25/00254 dated 

20/06/2025 was filed by Shri Manoi Balkrishna Patil under Right to 

Information Act 2005, which was received online in this office. The said 
application was received in this office fromn the Chief Commissioner office, 



Hyderabad Zone, directing us to provide information pertaining to the Audit -
II Commissionerate directly to the Applicant. 

To 

In this regard, the reply to the RTI application is as under: 

Information sought 
A. NAME & PLACE OF THE DGGI/DRI OFFICE/OTHER DIRECTORATE 

UNDER CBIC. 
B. NAME & PLACE OF THE NACIN ZTI. 

C. NAME & PLACE OF THE CHIEF CcOMMISSIONERATE OF CENTRAL 
EXCISE & CGST OR CUSTOMS WHICHEVERIS APPLICABLE. 

D. NAME & OLACE OF THE COMMISSIONERATE OF CENTAL EXCISE & 
CGST OR CUSTOMS (EXECUTIVE/AUDIT/APPEALS/) WHICHEVER IS 
APPLICABLE. 

E. NAME & PLACE OF THE DIVISION OF CENTAL EXCISE & CGST OR 
NAME & PLACE OF THE CIRCLE UNDER CGST/CUSTOMS AUDIT OR 
NAME & PLACE OF THE DIVISION / AIRPORT /CD/CFS UNDER 
CUSTOMS WHICHEVER IS APPLICABLE. 

F. NAME AND PLACE OF THE RANGE DIVN OF CENTRAL EXCISE & CGST 
OR AUDIT PARTY UNDER CGST CUSTOMS AUDIT OR /PORT/FIELD 
FORMATION UNDER CUSTOMS DIVISION WHICHEVER IS APPLICABLE. 

G. PLEASE PROVIDE ME COPY OF RESIDENTIAL ADDRESS REGISTER 
MAINTAINED BY CONCERN OFFICE FOR THE FINANCIAL YEAR 2023 
24. PLEASE PROVIDE ME SEPARATE INFORMATION FOR POINT. 

H. SEPARATELY FOR OFFICES MENTIONED AT (A), (B), ( C), (D) & (E) 

Reply 
NA 

NA 

NA 

HYDERABAD AUDIT- I 
COMMISSIONERATE 

NA 

NA 

SINCE THERE IS NO LARGER 

PUBLIC INTEREST INVOLVED, 
THE RTI REQUEST IS BEING 

DENIED IN TERMS OF SECTION 

8(1)(J) OF RTI ACT, 2005. 

NA 

(S. SURESH KUMAR) 
(ASSISTANT COMMISSIONER & CPIO) 

1. Shri Manoj Balkrishna Patil, Bungalow Number 10, East Street 

Camp, Next to Lashkar Police Quarters, Pune, Maharashtra. Pin: 
411001. (Mail-ID patilmanojpm 12@gmail.com) 

2. Copy submitted to: The Assistant Commissioner of GST & Customs 
(CPIO) 

3. Chief Commissioner Office, Hyderabad. (By Email.ccehyd@gmail.com) 



OFFICE OF THE COMMISSIONER OF CENTRAL TAX 

AUDIT- II COMMISSIONERATE 

1-98/B/20, 21: HTrftgEE, pftsrsTGE, HTUTy, JHAEt, 4r<-500081 

1-98/B/20, 21: SANVI YAMUNA PRIDE, KRITHIKA LAYOUT, MADHAPUR, 

HITECH CITY, 
HYDERABAD -500081 

tTAIG-500081 

PREAMBLE 

Under Section 19(1) of the Right to information Act, 2005 the applicant, if 

aggrieved by this order, can prefer an appeal with in thirty days from the receipt of 

order to the First appellate authority i.e. Sri. Sahil Inamdar, Commissioner (In-Situ), 

Centra! Tax, Audit-|l Commissionerate, Office of the Commissioner of Central Tax 

(Audit-Ii), Door No.1-98/B/20,21, Krithika Layout, Madhapur, Hi-tech City, 

Hyderabad-500081. HuGI 3Trfecarr 3afaH, 2005 T RT 19(1) dET HTdG6, 

ORDER NO.73/2025-RTI 

Date:21.07.2025 

(Order Passed by Shri S. Suresh Kumar, Assistant Commissioner 8& CPIO, 

Audit-I Commissionerate, Hyderabad) 

SUB :- RTI Act, 2005- Application filed by Shri Manoj Balkrishna Patil, 

Bungalow Number 10, East Street Camp, Next to Lashkar Police 

Quarters, Pune, Maharashtra. Pin: 411001- Reg. 

# # # 

RTI application with Registration No. CECHZ/R/T/25 /00260 dated 

23/06/2025 was filed by Shri Manoj Balkrishna Patil under Right to 

Information Act 2005, which was received online in this office. The said 

application was received in this office from the Chief Commissioner office, 



Hyderabad Zone, directing us to provide information pertaining to the Audit. 
II Commissionerate directly to the Applicant. 

In this regard, the reply to the RTI application is as under: 
Information sought 

A. NAME & PLACE OF THE DGGI/DRI OFFICE/OTHER DIRECTORATE 

UNDER CBIC. 

B. CHIEF COMMISSIONERATE OF CENTRAL EXCISE & CGST OR CUSTOMS 

WHICHEVER IS APPLICABLE. 

C. COMMISSIONERATE OF CENTAL EXCISE & CGST OR CUSTOMS 

(EXECUTIVE/AUDIT/APPEALS/) WHICHEVER IS APPLICABLE. 

D. NAME & PLACE OF THE DIVISI ON OF THE DIVISION/CIRCLE OF 

CENTRAL EXCISE & CGST OR CUSTOMS UNDER EXECUTIVE/AUDIT 

COMMISSIONERATE. 
E. DATE ON WHICH FIRE SAFETY NOC WAS ISSUED TO ALL THE ABOVE 

MENTIONED OFFICE PREMISES FROM (A) TO (D) PLEASE PROVIDE ME 

COPY OF FIRE SAFETY NOC ISSUED FOR THE F. Y 2023-24. 

To 

F. DATES ON WHICH FIRE SAFETY DRILLS WERE CONDUCTED IN ALL THE 

ABOVE MENTIONED OFFICE PREMISES FROM (A) TO (D) FOR THE 

PERIOD FROM 1/4/2023 TO 31/03/2024. 

Reply 
NA 

NA 

HYDERABAD AUDIT- I| 

COMMISSIONERATE 

NA 

SINCE THERE IS NO LARGER 

PUBLIC INTEREST INVOLVED, 
THE RTI REQUEST IS BEING 

DENIED IN TERMS OF SECTION 

8(1)(0) OF RTI ACT, 2005 

SINCE THERE IS NO LARGER 

PUBLIC INTEREST INVOLVED, 
THE RTI REQUEST IS BEING 

DENIED IN TERMS OF SECTION 

8(1)(J) OF RTI ACT, 2005. 

(S. SURESH KUMAR) 

(ASSISTANT COMMISSIONER & CPIO) 

1. Shri Manoj Balkrishna Patil, Bungalow Number 10, East Street 

Camp, Next to Lashkar Police Quarters, Pune, Maharashtra. Pin: 

411001. (Mail-ID patilmanojpm l2@gmail. com) 

2. Copy submnitted to: The Assistant Commissioner of GST & Customs 

(CPIO) 

3. Chief Commissioner Office, Hyderabad. (By Email.ccehyd@gmail.com) 



OFFICE OF THE COMMISSIONER OF CENTRAL TAX 
AUDIT- II COMMISSIONERATE 

1-98/B/20o, 21: rfuyAT�S, FÍAràarse, HIUrg, atenfrti, tara-500081 
1-98/B/20, 21: SANVI YAMUNA PRIDE, KRITHIKA LAYOUT, MADHAPUR, 

HITECH CITY, 
HYDERABAD -500081 

IG-500081 

PREAMBLE 

Under Section 19(1) of the Right to information Act, 2005 the applicant, if 
aggrieved by this order, can prefer an appeal within thirty days from the receipt of 
order to the First appellate authority i.e. Sri. Sahil Inamdar, Commissioner (in-Situ), 
Central Tax, Audit-ll Commissionerate, office of the Commissioner of Central Tax 
(Audit-I), Door No.1-98/B/20,21, Krithika Layout, Madhapur, Hi-tech City, 
Hyderabad- 500081. HudT HTaGT HÍfay, 2005 ôT IRT 19(1) 1GG HTdGE, 

ORDER NO.74/2025-RTI 

Date: 22.07.2025 

(Order Passed by Shri S. Suresh Kumar, Assistant Commissioner & CPIO, 
Audit-II Commissionerate, Hyderabad) 

SUB :- RTI Act, 2005- Application filed by Shri Manoj Balkrishna Patil, 
Bungalow Number 10, East Street Camp, Next to Lashkar Police 
Quarters, Pune, Maharashtra - 411 001- Reg. 

# # # 

RTI application with Registration No. CECHZ/R/T/25/00264 dated 
24/06/2025 was filed by Shri Manoj Balkrishna Patil under Right to 

Information Act 2005, which was received online in this office. The said 

application was received in this office from the Chief Commissioner office, 



Hyderabad Zone, directing us to provide information pertaining to the Audit -
II Commissionerate directly to the Applicant. 

F 

In this regard, the reply to the RTI application is as under: 

Information sought 

A. NAME & PLACE OF THE DGGI/DRI OFFICE/OTHER DIRECTORATE 

UNDER CBIC. 
B. NAME & PLACE OF THE NACIN ZTI. 

C. NAME & PLACE OF THE CHIEF COMMISSIONERATE OF CENTRAL 

EXCISE& CGST OR CUSTOMS WHICHEVER IS APPLICABLE. 

D. NAME & PLACE OF THE COMMISSIONERATE OF CENTAL EXCISE & 

CGST OR CUSTOMS (EXECUTIVE/AUDIT/APPEALS/) WHICHEVER IS 
APPLICABLE. 

E. NAME & PLACE OF THE DIVISION/CIRCLE OF CENTAL EXCISE & CGST 

OR CUSTOMS UNDER EXECUTIVE/ AUDIT COMMISSIONERATE. 

NAME AND PLACE OF THE RANGE UNDER DIVN OF CENTRAL EXCISE 

& CGST OR NAME & PLACE OF AIRPORT /ICD/CFS/PORT/FIELD 
FORMATION UNDER CUSTOMS WHICHEVER IS APPLICABLE. 

To 

G. PLEASE PROVIDE ME A COPY OF CIRCULAR ISSUED BY RESPECTIVE 
OFFICE DIRECTING OFFICERS/ STAFF WORKING UNDER THE SAID OFFICE TO 
SWITCH OFF TUBE LIGHTS, PHOTO START MACHINES, COMPUTER POINTS, 
UPS, COOLERS, FANS AND AIR CONDITIONERS WHEN NOT NEEDED TO BE 
USED DURING OFFICE HOURS & SWITCH OF TUBE LIGHTS AND ALL ELECTRIC 

APPLIANCES WHILE LEAVING THE OFFICE IN THE EVENING AS FIRE SAFETY 

MEASURES TO AVOID MAJOR FIRE MISHAP. 

H). Please provide me the information for point (G) from 1/4/2023 to 

31/3/2024 separately for offices mentioned at (A), (B), (C), (D) (E) & (F). 

Reply 
NA 

NA 

NA 

AUDIT- I| COMMISSIONERATE 
HYDERABAD 

NA 

NA 

SINCE THERE IS NO LARGER 

PUBLIC INTEREST INVOLVED, 
THE RTI REQUEST IS BEING 

DENIED IN TERMS OF SECTION 
8(1)(0) OF RTI ACT, 2005. 

NA 

2w 

(S. SURESH KUMAR) 
(ASSISTANT COMMISSIONER & CPIO) 

1, Shri Manoj Balkrishna Patil, Bungalow Number 10, East Street Camp, 
Next to Lashkar Police Quarters, Pune, Maharashtra. Pin: 411001. (Mail-ID 
patilmanojpm 12@gmail.com) 

2. Copy submitted to: The Assistant Commissioner of GST & Customns (CPIO) 

3. Chief Commissioner Office, Hyderabad. (By Email.ccehydagmail.com) 



OFFICE OF THE COMMISSIONER OF CENTRAL TAX 
AUDIT- II COMMISSIONERATE 

1-98/B/20, 21: HI-dtuyrT�S, sftaI�SE, HTITE, TafAr, ararG-500081 
1-98/B/20, 21: SANVI YAMUNA PRIDE., KRITHIKA LAYOUT, MADHAPUR, 

HITECH CITY, 
HYDERABAD -500081 

AIG-500081 

PREAMBLE 

Under Section 19(1) of the Right to information Act, 2005 the applicant, if 

aggrieved by this order, can prefer an appeal within thirty days from the receipt of 

order to the First appellate authoritv i.e, Sri. Sahil Inamdar, Commissioner (In-Situ), 

Central Tax, Audit-Il Commissionerate. Office of the Commissioner of Central Tax 

(Audit-l1), Door No.1-98/B/20,21, Krithika Layout, Madhapur, Hi-tech City, 

Hyderabad- 500081. HUal AT 3facarr 3fafag, 2005 fT TRT 19(1) AÙ 314G, 

ORDER NO.75/2025-RTI 

Date: 22-07.2025 

(Order Passed by Shri S. Suresh Kumar, Assistant Commissioner & CPIO, 
Audit-II Commissionerate, Hyderabad) 

SUB :- RTI Act, 2005- Application filed by Shri Manoj Balkrishna Patil, 

Bungalow Number 10, East Street Camp, Next to Lashkar Police 

Quarters, Pune, Maharashtra. Pin: 411001- Reg. 
# # # 

RTI application with Registration No. CECHZ/R/X/25/00019 dated 

30/06/2025 was filed by Shri Manoj Balkrishna Patil under Right to 

Information Act 2005, which was received online in this office. The said 

application was received in this office from the Chief Commissioner office. 



Hyderabad Zone, directing us to provide iniormation pertaining to the Audit -
II Commissionerate directly to the Applicant. 

In this regard, the reply to the kTl application is as under: 
Information sought 

A. NAME & PLACE OF THE DGGI/DRI OFFICE/OTHER DIRECTORATE 

UNDER CBIC. 

B. NAME & PLACE OF THE NACIN ZTI. 

C. NAME & PLACE OF THE CHIEF COMMISSIONERATE OF CENTRAL 

EXCISE & CGST OR CUSTOMS WHICHEVER IS APPLICABLE. 

D. NAME & PLACE OF THE COMMISSIONERATE OF CENTAL EXCISE R. 

CGST OR CUSTOMS (EXECUTIVE/AUDIT/APPEALS/) WHICHEVER IS 

APPLICABLE. 

E. NAME & PLACE OF THE DIVISION/CIRCLE OF CENTAL EXCISE & CGST 

OR CUSTOMS UNDER EXECUTIVE/ AUDIT COMMISSIONERATE. 

F. NAME AND PLACE OF THE RANGE UNDER DIVN OF CENTRAL EXCISE 

& CGST OR NAME & PLACE OF AIRPORT/ICD/CFS/PORT/FIELD 

FORMATION UNDER CUSTOMS WHICHEVER IS APPLICABLE. 

G. PLEASE PROVIDE ME A COPY OF CIRCULAR ISSUED BY RESPECTIVE 

OFFICE DIRECTING OFFICERS/ STAFF WORKING UNDER THE SAID OFFICE TO 
SWITCH OFF TUBE LIGHTS, PHOTO START MACHINES, COMPUTER POINTS, 
UPS, COOLERS, FANS AND AIR CONDITIONERS WHEN NOT NEEDED TO BE 

USED DURING OFFICE HOURS & SWITCH OF TUBE LIGHTS AND ALL ELECTRIC 

APPLIANCES WHILE LEAVING THE OFFICE IN THE EVENING AS FIRE SAFETY 

MEASURES TO AVOID MAJOR FIRE MISHAP. 

To 

H). Please provide me the information for point (G) from 1/4/2023 to 
31/3/2024 separately for offices mentioned at (A), (B), (C), (D) (E) & (F). 

Reply 
NA 

NA 

NA 

HYDERABAD AUDIT- I| 

COMMISSIONERATE 

NA 

NA 

SINCE THERE IS NO LARGER 

PUBLIC INTEREST INVOLVED, 
THE RTI REQUEST IS BEING 

DENIED IN TERMS OF SECTION 

8(1)(0) OF RTI ACT, 2005. 

NA 

(S. SURESH KUMAR) 

(ASSISTANT COMMISSIONER & CPIO) 

1. Shri Manoj Balkrishna Patil, Bungalow Number 10, East Street 
Camp, Next to Lashkar Police Quarters, Pune, Maharashtra. Pin: 

411001. (Mail-ID patilmanojpm12@gmail.com) 
2. Copy submitted to: The Assistant Commissioner of GST 8& Customs 

(CPIO) 
3. Chief Commissioner Office. Hyderabad. (By Email.ccehyd@gmail.Com) 



OFFICE OF THE COMMISSIONER OF CENTRAL TAX 
AUDIT- II COMMISSIONERATE 

1-98/B/20, 21: HId0HTTATES, Fft+retIgE, HTATY<, arafN, RIATG-500081 
1-98/B/20, 2 1l: SANVI YAMUNA PRIDE, KRITHIKA LAYOUT, MADHAPUR, 

HITECH CITY, 
HYDERABAD -500081 

IAIG-500081 

PREA MBLE 

Under Section 19(1) of the Right to information Act, 2005 the applicant, if 
aggrieved by this order, can prefer an appeal within thirty days from the receipt of 
order to the First appellate authority i.e. Sri. Sahil Inamdar, Commissioner (In-Situ), 
Central Tax, Audit-ll Commissionerate, Office of the Commissioner of Central Tax 
(Audit-l), Door No.1-98/B/20,21, Krithika Layout, Madhapur, Hi-tech City, 
Hyderabad -500081. HuatI fR HAfgA, 2005 TTRT 19(1) * A5d HTdGH, 

ORDER NO.76/ 2025-RTI 

Date:o.07.2025 

(Order Passed by Shri S. Suresh Kumar, Assistant Commissioner & CPIO, 
Audit-II Commissionerate, Hyderabad) 

SUB :- RTI Act, 2005- Application filed by Smt Shweta, C-II H No. 268 
Ashram Road Deendyal Puri, Nandgram, Ghaziabad, Pin:201003 

Reg. 
# # # 

RTI application with Registration No. CECHZ/R/T/25/00274 dated 

01/07/2025 was filed by Smt Shweta under Right to Information Act 2005, 

which was received online in this office. The said application was received in 

this office from the Chief Commissioner office, 



Hyderabad Zone, directing us to provide information pertaining to the Audit 
II Commissionerate directly to the Applicant. 

In this regard, the reply to the RTI application is as under: 
INFORMATION SOUGHT 

1. WHAT IS THE NUMBER OF TENDERS THAT HAVE BEEN ISSUED 
FOR SKILLED AND UNSKILLED MANPOWER OUTSOURCING 
SERVICES? (YEAR WISE DETAILS). 

2. I WOULD APPRECIATE IT IF YOU COULD PROVIDE ME WITH A 
COPY OR REFERENCE NUMBER FOR THE TENDER THAT WAS ISSUED 
FOR SKILLED OR UNSKILLED MAN POWER OUTSOURCING SERVICES. 
(YEARWISEDETAILS). 

3. WHAT IS THE NUMBER OF TENDERS THAT CAN BE REPEATED 
WITH THE SAME VENDORS SKILLED/UNSKILLED MANPOWER 
OUTSOURCING SERVICES (YEAR-WISE SPECIFICS). 

4. HOW MANY ORDERS HAVE BEEN PLACED IN THE GEM PORTAL 
(YEAR WISE DETAILS). 

5. HOW MANY DIFFERENT ORDERS HAVE BEEN MADE WITH THE 
SAME VENDORS OVER THE PAST YEAR? (YEAR WISE DETAILS). 

To 

6. WHAT IS THE NUMBER OF TENDERS THAT HAVE BEEN ISSUED FOR 
MONTHLY BASIS CAB& TAXI HIRING SERVICES? (YEAR WISE 

DETAILS). 

7. I WOULD A PPRECIATE IT IF YOU COULD PROVIDE ME WITHA 
COPY OR REERENCE NUMBER FOR THE TENDER THAT WAS ISSUED 
FOR MONTHLY BASIS CAB & TAXI HIRING SERVICES (YEAR WISE 
DETAILS). 

8. WHAT IS THE NUMBER OF TENDERS THAT CAN BE REPEATED 
WITH THE SAME VENDORS (MONTHLY BASIS CAB & TANI HIRING 

SERVICES) (YEAR WISE DETAILS). 

REPLY 

PLEASE FIND THE FILE 
ATTACHED 

(S. SURESH KUMAR) 
(ASSISTANT COMMISSIONER & CPIO) 

1. Smt Shweta C-ll H No. 268 Ashram Road Deendyal Puri , NandgraIn. 
Ghaziabad, Pin:201003 (Mail-ID kingthakur.mt@gmail.com) 

2. Copy submitted to: The Assistant Commissioner of GST 8&% Customs 
(CPIO) 

3. Chief Commissioner Office. Hyderabad. (By Email.ccehyd«gmail.com) 



OFFICE OF THE COMMISSIONER OF CENTRAL TAX AUDIT -II COMMISSIONERATE 

D.No. 1-98/B/ 20, 21, HI-dt q44i 9^6, tdl AST EI`T 0, HTTyE, RIGIG- 500081. 

D.No. 1-98 /B/ 20,21, SANVI YAMUNA PRIDE, KRITHIKA LAYOUT, HI-TECH CITY, 
MADHAPUR, HYDERABAD-500081. 

To 
The Assistant Commissioner (CPIO), 
Hyderabad Audit-II Commissionerate, 

Hyderabad. 

Sir, Sub: - RTI Act, 2005 - Submission of informnation sought under 

RTIA, 2005-Regarding 

Reply to Point 1. 

The information sought for in respect of the application 
CECHZ/R/T/25/00274 dated 01/07/2025 filed under RTIA, 2005 is submitted 
here under. 

Year 

Skilled 
Unskilled 

1. What is the number of tenders that have been issued or skilled and unskilled Manpower 

Outsourcing Services? (year wise details). 

Year 
Skilled 

Unskilled 

2022-23 

***** 

Year 
GEM Portal 

2022-23 

Nil 
GEM/2022/B/2696883 

GEM/2022/B/2451718 

Orders 

2. I would appreciate it if you could provide me with a copy or reference number for the tender that 
was issued for skilled or unskilled Manpower Outsourcing Services. (year wise details). 

Reply to Point 2. 

2023-24 

2 

2022-23 

5 

Dated: As e-signed 

2023-24 
Nil 

GEM/2023/B/4408885 
GEM/2023/B/3088139 

4. How many orders have been placed in the GEM portal (year wise details). 
Reply to Point 4. 

2024-25 

0 

3. What is the number of tenders that can be repeated with the same vendors skilled/unskilled 

Manpower Outsourcing Services (year-wise specifics). 
Reply to Point 3. - Nil 

2023-24 

5 

no. 

2024-25 

Nil 
GEM/2024/B/4956686 
GEM/2024/B/4716305 

2024-25 

5 



5. How many different orders have been made with the same vendors over the past year? (vear wise 
details). 
Reply to Point 5 -

Orders with Same 
vendors 

Year 

Reply to Point 6 

6. What is the number of tenders that have been issued for Monthly Basis 'ab & Taxi iliring 
Services? (year wise details). 

Year 

Monthly Cab Service 

Year 

Monthly 
Cab 

Service 

2022-23 

2022-23 

2023-24 
0 

2022-23 

GEM/2021/B/1591758 

2023-24 

7.I would appreciate it if you could provide me with a copy or reference number for the tender that 
was issued for Monthly Basis Cab Taxi Hiring Services (year wise details). 
Reply to Point 7. 

2024-25 
1 

2023-24 

GEM/2022/B/2682887 

2024-25 

2024-25 
GEM/2023/B/4755046 

Yours faithfully, 

8. What is the number of tenders that wan be repeated with the same vendors (Mnihhy BAsis(ai 
& Taxi Hiring Services 
Reply to Point 8. NIL 

Digitally sIgned by 
Satheesh Kurnar.Kalyandurg 
Date: 30-07-2925 10:26:34 

(K SATHEESH KUMAR) 
ASSISTANT COMMISSIONER 


